
Inkludierte Leistungen
•	 7 Nächte in der DK auf der Moonima****
•	 Vollpension (Tee, Kaffee, Wasser)
•	 Transfer ab/an Flughafen Malé
•	 Tauchtour „Central Atolls“
•	 täglich 2-3 Tauchgänge (Ausnahme An-/Abreisetag)
•	 Flaschen Alu 12l, Luft & Blei
•	 Nitrox for Free
•	 Dive Guides & persönliche Reisebegleitung 

durch Tauchturm Seiersberg

Exkludierte Leistungen
•	 Flug ab AT, DE
•	 Aufschlag Oberdeck € 120,- p.P.
•	 Alkohol, Softdrinks, Lavazza-Kaffee
•	 Umweltsteuer 6 US$ p.P./Tag - vor Ort zu zahlen
•	 WIFI 5 GB für 30 $US /Woche
•	 Leihausrüstung; 15l Stahlflasche
•	 Trinkgeld 

Voraussetzung
•	 mind. 30 Tauchgänge & AOWD
•	 Tieftauchen, Nitrox
•	 Tauchversicherung, ärztliche Tauchtauglich-

keitsbescheinigung

Einreisebestimmung:
•	 Visum: Ja, erhältlich bei Einreise - kostenlos
•	 Reisepass: muss bei Einreise noch mindestens 

6 Monate gültig sein.

Weitere Informationen unter https://www.bmeia.gv.at/reise-ser-
vices/reiseinformation/land/malediven/

 Reisetermin: 18.02. - 25.02.2024
Reisepreis p.P.

MOONIMA**** | 7 Nächte Vollpension | begleitete Tauchsafari | exklusiver Vollcharter
Auf den Spuren von Mantas & Walhaien

Malediven 2024Malediven 2024 
Central AtollsCentral Atolls

abab US$ 2.527,- US$ 2.527,-  
Unsere Reise führt uns 700 Kilometer südwestlich 
von Sri Lanka, wo umgeben vom glitzernden 
Indischen Ozean die 1190 überwiegend unbe-
wohnten Korallen-Inseln, der Malediven liegen. 

Diesmal geht es für unsere Gruppe auf die „Cen-
tral Atolls“-Tour, der populärsten Tauchsafari auf 
den Malediven. Spektakuläre Kanal-Strömungs-
tauchgänge, Thilas, wunderschöne Korallenblö-
cke & weltbekannte Nachttauchgänge ma-
chen die Tour zu einem unvergesslichen Erlebnis.

•	 Nord Male Atoll: perfekte Voraussetzungen 
für Graue Riffhaie, Weißspitzen Riffhaie, Adler-
rochen, große Fischschwärme & Schildkröten. 
Putzerstation für Mantas. Mit etwas Glück taucht 
auch ein Gitarren-, Bullen- oder Tigerhai auf. 

•	 Süd Male Atoll: spannende Kanaltauchgängen, 
bei denen Buckelkopf-Lippfische, Adlerrochen 
und Barrakudas  recht häufig anzutreffen sind. 

•	 Rasdhoo Atoll: Channel-Tauchgang mit spekta-
kulärer Steilwand, Graue & Weißspitzen Riffhaie, 
Adlerrochen, große Thunfische

•	 Nord Ari Atoll: Schnorcheln oder Tauchen mit 
Mantas bei Nacht? Auch das ist bei dieser 
Tauchsafari möglich.

•	 Süd Ari Atoll: Walhai-BegegnungenWalhai-Begegnungen der beson-
deren Art im Meeresschutzgebiet

•	 Vavuu Atoll: tauchen mit Ammenhaien, Sta-
chelrochen und massiven Jacks und spktakulä-
re Nachttachgänge



MOONIMA****
Die überaus gemütliche Moonima ist im traditionellen maledivischen Style und aus hochqualitativen Tropenhölzern 
gebaut. Sie ist 30 Meter lang und verfügt über insgesamt 10 Kabinen, jede mit eigenem Bad und  Klimaanlage ausge-
stattet. Um exklusives Tauchen und höheren Komfort mit dem gewohnten EcoProDivers Service zu gewährleisten, sind 
max. 18 Personen an Bord. Das Tauchen wird auf dem zusätzlichem Dhoni durchgeführt. Entspannung pur: An Bord 
der Moonima herrscht eine gemütliche und äußerst angenehme Atmosphäre. Entspanne an Bord bei einem Kaffee 
aus der Lavazza-Maschine, Bier aus der Zapfanlage oder genieße verschiedene Cocktails und Mocktails während des 
Sonnenuntergangs. Es wird höchster Wert bei der Auswahl der Lebensmittel wie auch im Handeln wird auf Qualität 
und Nachhaltigkeit geachtet. Die EcoProDivers Maldives haben es sich zur Aufgabe gemacht das Tauchen auf einer 
Tauchsafari und das Thema Meeresschutz in Einklang zu bringen. Sie engagieren sich seit Jahren im Riff- und Arten-
schutz und geben dieses Wissen gerne bei den Briefings an euch weiter.

Moonima Outdoor

SalonWohnbeispiel Unterdeck

          6 Unterdeckkabinen, 3 Oberdeckkabinen | jede Kabine verfügt über ein 

            en-Suite Bad sowie getrennt regulierbare Klimaanlage.  

            Zahlungsmittel an Bord: Bargeld EUR, USD, MVR; Kreditkarten (Servicegebühr)

            15l Stahlflasche & Leihausrüstung gegen Aufpreis und Voranmeldung. Nitrox for FREE.

            An Bord gibt es grundlegende Notfallmedikamente. Für die Sicherheit stehen Schwimm-

            westen, Rettungsflöße und Feuerlöscher zur Verfügung. 

             220 Volt Spannung, europäischer Adapter wird empfohlen.

            5 GB für 30 $US /Woche

Weitere Infos unter https://de.ecoprodivers.com/moonima



DATUM UNTERSCHRIFT

OPTIONAL ZUBUCHBAR

        Bitte um ein Flugangebot

        Aufpreis OBERDECK € 120,- p.P./Woche

        15l Flasche

        Leihequipment benötigt

Tauchausbildungen
Im Zuge der Tauchreise können eine Vielzahl an Ausbildungen oder 
Weiterbildungen gemacht werden. Wir bitten dies entsprechend im Feld 
„Zusatzwünsche“ zu vermerken.

Dokumente
Reisepass: Der Reisepass muss bei Ausreise noch mind. 6 Monate gültig sein. 
Visumpflicht: Ja, erhältlich vor Ort | gültiges tauchsportärztliches Attest | 
gültiger Tauchschein und entsprechende Brevetierungen für Zusatzoptionen 
(z.B. Nitrox)| Tauchversicherung verpflichtend gemäß unserer AGB

Weitere Informationen zu den Einreisebestimmungen unter 
https://www.bmeia.gv.at/reise-aufenthalt/reiseinformation/land/ägypten/

Anmeldung|Malediven - Moonima |18.-25.02.2024|#2024001

Teilnehmer 2

Vor-/Nachname (lt. Reisepass):

Straße/ PLZ/ Ort:

Email: Telefon:

Brevetierung: Geb.-Datum:

Anzahl TG: Tauchversicherung:

Leihequipment (bitte Größen angeben):

Teilnehmer 1 - Anmelder

Vor-/Nachname (lt. Reisepass):

Straße/ PLZ/ Ort:

Email: Telefon:

Brevetierung: Geb.-Datum:

Anzahl TG: Tauchversicherung:

Leihequipment (bitte Größen angeben):

AGB & Stornierung: 
Es gelten unsere AGB sowie gesonderte Stornobedingungen zu unseren Gruppenreisen. 
Im Falle einer Stornierung oder Umbuchung behalten wir uns das Recht vor, Gebühren welche vor Ort bereits angefallen sind sowie 
eine Bearbeitungsgebühr von € 25,- in Rechnung zu stellen.  

Anzahlung & Kundengeldabsicherung: 
Nach Übermittlung der Buchungsbestätigung/Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% fällig. Diese darf jedoch nicht früher als
11 Monate vor Reiseantritt erfolgen. Die Restzahlung ist frühestens 20 Tage vor Reiseantritt zu tätigen. Wir weisen darauf hin, dass die
Kundengelder im Sinne der Bestimmungen der Reisebürosicherungsverordnung PRV, BGBl. II Nr. 260/2018 durch Beibringung einer
Absicherung bei der Österreichischen Hotel- und Tourismusbank Ges.m.b.H, Parkring 12a/Stiege 8, 1011 Wien, mit der Haftungsnum-
mer HI 176 abgesichert sind. Die Funktion des Abwicklers wird von der TVA Tourismusversicherungsagentur GmbH, Baumannstraße
9/8, 1030 Wien - Tel.: +43 1 361 9077 44, abwicklung@tourismusversicherung.at - übernommen. Der Abwickler ist im Insolvenzfalle
innerhalb von 8 Wochen zu kontaktieren. Details zur Reiseleistungsausübungsberechtigung der Tauchturm Reisen GmbH finden sie auf
der Webseite https://www.gisa.gv.at/abfrage unter der GISA Zahl 29325955

Zahlungsmodalitäten:
Die Bezahlung der Reise ist in Bar, mit Überweisung oder mit Kreditkarte möglich. Bei Zahlung mit Kreditkarte werden 2% vom Reise-
preis Spesen verrechnet. Anzahlung und Restzahlung wird zum tagesaktuellen Wechselkurs Euro/Dollar verrechnet.

Versicherungen: 
Der Abschluss eine Reiseversicherung wird dringend empfohlen. Eine Tauchversicherung ist dem Leistungsträger welcher für das 
Tauchprogramm zuständig ist, vorzulegen. 

Preisminderung: 
Es besteht kein Anspruch auf Preisminderung bei Ausfall der Reiseleistung, Änderungen zum Reiseablauf/Reisetage, der Schiffsroute 
sowie Tour- und Routenbeschreibung seitens der Veranstalter vor Ort sowie Entscheidungen der lokalen Behörden/Regierungen oder 
des Kapitäns auf Grund von Naturkatastrophen, höherer Gewalt, Tauchunfall, Wind und Wetter welche die gebuchte Reise ändern oder 
abbrechen können. Alle Preise vorbehaltlich seitens der Anbieter bzw. Behörden vor Ort. Wir müssen gesondert darauf hinweisen, dass 
bei freiwilligem Verzicht auf Nächtigungen oder Tauchgängen keine Kostenerstattung erfolgen kann. Wir empfehlen den Abschluss 
einer entsprechenden Reise-Rücktrittskosten-Versicherung.

Angemeldete Personen: 
Ich erkläre mich bereit für die von mir mitangemeldeten Personen, die vertraglichen Verpflichtungen zu übernehmen. Diese Buchung 
ist durch meine Unterschrift rechtsverbindlich. Ich bin auf die geltenden Reisebedingungen des Reiseveranstalters hingewiesen wor-
den und habe wichtige Zusatzinformationen zur Buchung erhalten. Über geltende Visa- und Passvorschriften, sowie die Storno- und 
Reisebedinungen wurde ich informiert. Bei der Reiseanmeldung bin ich auf den Abschluss einer Reise-Rücktrittskosten-Versicherung 
(RRKV) hingewiesen worden. Mündliche Absprachen bedürfen einer schriftlichen Vereinbarung.

Anfragen & Anmeldungen 
an Andrea

Email: andrea-reisen@tauchturm.at
Telefon: +43 316 24151516

Tauchturm Reisen GmbH
Premstätterstrasse 1

8054 Seiersberg

Deine Ansprechpartnerin für diese Reise


